



陈师傅喜欢“摆弄”开关、水管,也很热心—— 谁家水电坏了,我免费维修

昨日上午,热心市民陈师傅拨打晚报热线,说愿意为市民免费修理水电。
“水管、开关、灯啥的,俺都能修理。拎着一个工具箱,俺就出发了。”陈师傅告诉记者,自己从小就对水电维修感兴趣,只要是跟水电相关的,他都能维修,并且对老年人优先服务。

今年5月份,陈师傅曾免费为市民维修过一次水电。“虽然我早出晚归,走街串巷的,但在免费服务的过程中我体会到了快乐。”

陈师傅说,他不图挣钱,就为大家行个方便,受市民的欢迎让他感觉很满足。

陈师傅说到维修的事,话匣子一下子打开了。

“你都不知道,我维修的时候遇到了特别多的好人。”陈师傅说,家住人民路附近的一对退休干部专门买了两只鸡和两盒烟,非要送给他。

“还有一位老师也特别热情。”陈师傅接着说,有位老师见他修理完很辛苦,硬要塞100元钱给他。还有一位先生又是送油又是送米。

“我就是免费给大家服务的,收啥东西?”陈师傅说,面对这些钱物,不管市民们多么热情,他都没有收,这些心意他全都心领了,心里很温暖。

“有的时候我要跑三四趟才能修好。”陈师傅告诉记者,以前在维修的过程中曾遇到了几个问题,这次提前给大家说一声:需要维修的市民,请尽量留自己的手机号码,不要留单位电话或者公用电话,方便联系;需要换水龙头、开关等零件的,尽量提前准备好,方便快速维修。

需要帮助的市民,请拨打晚报热线67659999。

见习记者 鲁慧

本报和郑州移动联合启动教师圆梦行动

40名盲聋哑学校教师 赴北京学习

昨日,由本报和郑州移动联合发起的“教师圆梦行动”正式启动。40名郑州市盲聋哑学校的教师实现了自己的梦想,赴北京市第二聋人学校学习。本报负责人和郑州移动党委书记李莉参加了出发仪式。

教师节慰问中,老师们有心愿

这样一次针对特殊教育老师的短期培训活动,来源于教师节时盲聋哑学校老师的一个心愿。

教师节前一天,郑州移动和本报联合为盲聋哑学校的老师送去了节日的祝福,为孩子们送去了礼物。

在座谈会上,当被问到有什么愿望的时候,老师们一致表示,希望能到特殊教育发达的地区去学习交流一下。

“都说给学生一杯水我们要有一桶水,现在我们这一桶水真的不够给孩子们了,希望能出去充电、提高,哪怕只有几天也行。”盲四年级班主任郑磊的一番话,代表了老师们的心声。

支持特教事业,移动鼎力相助

由于盲聋哑学校是专款专用,把每一笔拨款都用在在了残疾孩子们身上,老师们从来没有外出交流的机会,这让他们感到很苦恼。

得知老师们这个心愿之后,郑州移动党委书记李莉当场表示,作为一个有社会责任感的国企,郑州移动愿意承担起这样的责任,帮助老师们完成梦想。

经过紧张的筹备,由本报和移动发起的“教师圆梦行动”最终确认赴北京市第二聋人学校参观学习。这所创建于1919年的特殊教育学校,在我国特殊教育的教学领域一直走在前列。

学习先进经验,助力河南特教

在昨日的出发仪式上,盲聋哑学校校长夏依群显得很激动,他代表全校教师表示,到了北京后要虚心向同行请教,多听、多看、多记,把首都先进的特教理念和经验带回来,结合本校实际充分加以运用,不断提高教学质量,为郑州特教乃至河南特教做出贡献。

在晚报和移动的努力下,40名特殊教育工作者登上了北上的列车,将在北京度过两天的紧张学习交流生活。

“教师圆梦行动”仅仅是郑州晚报为特殊教育事业做出的第一次贡献。

在这里,晚报呼吁,全社会关注特教事业的人行动起来,为盲聋哑学校做一些力所能及的事情。懂书画和艺术的,可以来这里当代课教师;办企业的,可以为学校解决一些就业;从盲聋哑学校毕业的,可以反哺学校……让我们一起行动起来,为特殊教育事业添砖加瓦。

如果你想为盲聋哑学校做点什么,请拨打郑州热线67659999。

晚报记者 祁京



第二届轮滑大赛今日开始报名

还记得去年轰动整个郑州的轮滑大赛吗?一个个追风少年脚踏轮滑,英姿飒爽奋力拼搏,不仅给自己赢得了荣誉,还给家里赢得了实惠。今年入夏以来,不少家长打电话咨询,“今年的轮滑大赛什么时间开始?”

机会来了。阳光活力百分百第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛将于10月1日在丹尼斯人民店拉开序幕,本次活动由郑州市体育局、郑州晚报联合主办,金龙鱼葵花籽油全程赞助,河南逸尚灵睿文化传播有限公司全程活动推广。与去年不同,今年的比赛将在郑州、新乡、洛阳同时开展,届时全省的“风之子”都可欢聚一堂,展现绝技。

郑州共有六场预选赛

据组委会介绍,今年的比赛分为A组(5~7岁),B组(8~10岁)两个组别,A组上午参加比赛,B组下午参加比赛。比赛项目设置为综合趣味赛,由往返传递、大回转、绕圈加速、S绕桩、小心翼翼、高低杆、轮滑球等七个轮滑游戏环节构成。选手需依次完成这七个环节,用时最短者获胜,每场预赛各组前三名晋级决赛争夺最终大奖。

预选赛的比赛时间为10月1日、2日、3日、7日、23日、24日,共六场,10月30日总决赛。

在新乡和洛阳的比赛日程将在当地媒体报道。

第一名可获价值1000元的ipod nano

虽然重在参与,但是奖品也是不能忽视的,今年大赛获胜者将可以获得:终极大奖为价值1000元的ipod nano一台,二等奖为价值800元的自行车一辆,三等奖为价值600元的ipod shuffle一台,活动参与奖为400ml金龙鱼葵花籽油一瓶。只要参与就有奖品。

活动这样报名:凡5岁至10岁的轮滑少年均可参加比赛,如果你的孩子酷爱轮滑运动,那就赶快报名吧。拨打晚报电话67659999或18838098188均可报名,也可以带着孩子直接到现场报名参加比赛,阳光活力百分百第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛期待你的到来。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



推着妈妈去赶集

14日上午,我带着相机出去玩。刚走出村口,看到一位先生用独轮车推着一位老大娘。我原以为是儿子去给母亲看病的,或者该轮到去别的儿子家吃饭了,出于好奇,我上前一问,呵,原来是儿子趁着天气好,推着母亲去逛市场呢!多么感人的一幕啊!

这位孝顺的儿子叫王福元,家住辉县市南寨镇东坡村,今年60岁,他母亲今年82岁。王福元说,现在农村也有了超市,变化很大,母亲也想趁身体好出来见见见识。 爱晚报网友 崔红玉



换客新平台

www.izzwb.com 欢迎你

- 张女士:九成新红外线电暖器换豆浆机。13503862193
- 市民:全新微波炉换激光打印机或多功能健身器。15036088029
- 王先生:全新800瓦荣事达豆浆机(配件齐全)换物。13007603556
- 齐女士:几台全新自动麻将机换摄像机或其他物品。15890609972
- 祁女士:爱仕达三件套锅、烤箱、酸奶机、乐扣杯子、饭盒换打印机。13523500988

张先生:原价160元的全新爱宁AN-619D电饼铛,原价300元的小熊(bear)SNJ-5091 1.5L白色酸奶机换物。15903628873

何先生:富士A03数码相机、宾得68E数码相机、电油汀、1394视频采集卡、大功率网卡、集线器、美国减肥表、万利达三碟连放歌王VCD、网线、电话线、电脑检测卡、手机SIM卡读卡器(读短信、电话簿、电话卡复制)、手机应急充(用普通5号电池为手机充电)、电脑桌、6把木椅子、沙发床、无线键盘鼠标套装、纽扣摄像机(微型DV、U盘大小、4G内存)换物。15837156520

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打67659999,发送邮件到615985610@qq.com,加入换客联盟QQ群:33213430、37920496、50920863发布换物信息。